

VOLBA PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY
KONANÁ VE DNECH
12. a 13. ledna 2018
(případné II. kolo 26. a 27. ledna 2018)

MOŽNOST HLASOVAT NA VOLIČSKÝ PRŮKAZ

Volič, který se nebude zdržovat v době volby prezidenta České republiky konané ve dnech 12. a 13. ledna 2018 (případné II. kolo ve dnech 26. a 27. ledna 2018) ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat na voličský průkaz v jakémkoliv stálém volebním okrsku na území ČR nebo v jakémkoliv zvláštním okrsku v zahraničí.

O voličský průkaz lze požádat na obecním úřadě podle místa trvalého bydliště:

- **osobně – nejpozději do 10. ledna 2018 do 16.00 hod.**
- **podáním doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. 5. ledna 2018 v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky.**

Obecní úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 28. prosince 2017, předá voliči osobně nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu (jedná se pouze o plnou moc k převzetí/vyzvednutí voličského průkazu, nikoliv však k podání žádosti o jeho vydání), anebo jej zašle voliči na jím uvedenou adresu, a to i do zahraničí. Voličský průkaz lze zaslat na základě žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl hlasovat. V tomto případě se stačí v den voleb dostavit na tento zastupitelský úřad, kde bude voličský průkaz předán a následně je možné přistoupit k hlasování.

Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání své totožnosti a státního občanství ČR, tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.

PŘI ZTRÁTĚ NEBO ODCIZENÍ VOLIČSKÉHO PRŮKAZU NELZE VYDAT DUPLIKÁT!

Formulář k podání žádosti o voličský průkaz bude zveřejněn na webových stránkách obce: www.svetlahora.cz nebo si jej můžete vyzvednout přímo na obecním úřadě (M. Marková, tel. 554 773 150)

Informace k volbám lze nalézt také na webových stránkách Ministerstva vnitra: www.mvcr.cz v záložce „volby“.

M. Marková, OÚ Světlá Hora